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ZÁPISNICA 

z 23. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Biely Kostol 

konaného dňa 19. novembra 2025 o 17.00 hod.               

v zasadačke obecného úradu 
 

 

 
Prítomní: 

Ing. Peter Bínovský, Miloš Paľa, Mgr. Anna Hamran Podstrelená, Ing. Ján Tižinák, Pavol Lehota, Mgr. 

Viliam Čimbora, Adam Šmehýl 

 

 

 

Neprítomní:   

Mgr. Eva Kalkan, Ing. Ivana Muráriková 

 

Hostia: 

Podľa prezenčnej listiny 

 

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva bude nasledovný: 

 

1.) Otvorenie, schválenie návrhu programu zasadnutia (prípadnej zmeny návrhu) 

2.) Návrh a voľba na zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

4.) Schválenie návrhu VZN č.6 /2025 o miestnom poplatku za rozvoj na území obce Biely 

Kostol 

5.) Rozpočtové opatrenie MŠ č. 1/2025 – prekvalifikovanie výdavkov 

6.) Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu programového rozpočtu na rok 2026 

7.) Schválenie návrhu programového rozpočtu obce Biely Kostol na rok 2026 s výhľadom 

na roky 2027-2028 

8.) Správa z kontroly uskutočnenia opatrení z auditu 

9.) Schválenie začatia obstarávania územno plánovacej dokumentácie, jej zmien 

a doplnkov č. 6/2025 

10.) Informácia o stave rozpracovaných projektov 

 

Informácie starostky 

Interpelácie poslancov 

               Záver 

 

 

 

K bodu 1.) Otvorenie, schválenie návrhu programu zasadnutia (prípadnej zmeny návrhu) 

 

 

Zasadnutie OZ otvorila a viedla  starostka obce. V úvode zasadnutia privítala poslancov, hlavnú 

kontrolórku, právnika a ostatných prítomných. Konštatovala, že OZ je uznášaniaschopné, nakoľko je 

prítomných 7 poslancov z celkového počtu 9 poslancov. Pozvánka s programom zasadnutia 

a podkladmi bola poslancom, hlavnej kontrolórke a právnikovi doručená vopred. Starostka sa spýtala, 

či má niekto návrh na doplnenie programu zasadnutia.  

Starostka dala hlasovať za schválenie programu. 
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Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Mgr. Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Miloš Paľa X    

8 Adam Šmehýl X    

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schvaľuje program 23. zasadnutia OZ v Bielom Kostole. 

1.) Otvorenie, schválenie návrhu programu zasadnutia (prípadnej zmeny návrhu) 

2.) Návrh a voľba na zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

4.) Schválenie návrhu VZN č.6 /2025 o miestnom poplatku za rozvoj na území obce Biely 

Kostol 

5.) Rozpočtové opatrenie MŠ č. 1/2025 – prekvalifikovanie výdavkov 

6.) Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu programového rozpočtu na rok 2026 

7.) Schválenie návrhu programového rozpočtu obce Biely Kostol na rok 2026 s výhľadom 

na roky 2027-2028 

8.) Správa z kontroly uskutočnenia opatrení z auditu 

9.) Schválenie začatia obstarávania územno plánovacej dokumentácie, jej zmien 

a doplnkov č. 6/2025 

10.) Informácia o stave rozpracovaných projektov 

 

Informácie starostky 

Interpelácie poslancov 

               Záver 

 

K bodu 2.) Návrh a voľba na zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Za overovateľov zápisnice starostka navrhla poslancov Mgr. Viliama Čimboru a Miloša Paľa. Za 

zapisovateľku hlavnú kontrolórku: Ing. Janu Dirgovú, MSc. 

 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 
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1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Mgr. Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota X    

6 Miloš Paľa X    

7 Ing. Ivana Muráriková    X 

8 Adam Šmehýl X    

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schvaľuje za overovateľov zápisnice poslancov Mgr. Viliama Čimboru a Miloša Paľa. Za 

zapisovateľku hlavnú kontrolórku: Ing. Janu Dirgovú, MSc. 

 

 

K bodu 3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ  

 

Uznesenie č. 52/2025 

ku schváleniu návrhu VZN o určení spádovej MŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Biely Kostol 

- VZN je platné, zverejnené na webovej stránke obce 

Uznesenie č. 53/2025  

ku schváleniu doplnenia dodatku uznesenia k zápisu do katastra – prevod majetku 2S real na obec 

- Kataster poslal minulý týždeň informáciu, že zápis je uskutočnený. 

Uznesenie č.54/2025   

ku schváleniu nadobudnutia nehnuteľností nachádzajúcich sa v katastrálnom území Biely Kostol – 

prevod majetku RENTAZ na obec 

- V procese riešenia, z katastra nemáme zatiaľ žiadne informácie. 

Uznesenie č. 55/2025  

ku schváleniu návrhu Rady školy ZŠ Bronzová na zlúčenie dvoch tried 3. ročníka 

- Schválené zlúčenie, škola pracuje s jednou triedou pre 3. ročník 

Uznesenie č. 56/2025 

zo stretnutia finančnej komisie  - Splnené 

Uznesenie č. 57/2025 

ku stavu a splácaniu návratných zdrojov financovania obce - Splnené, poslanci informovaní.  

Uznesenie č. 58/2025 

ku informáciám zo stretnutia komisie pre rozvoj - splnené 

Uznesenie č. 59/2025 

ku záverečnej správe audítora  - Zobrané na vedomie, dnes bude k tomuto samostatný bod, kde HK 

bude informovať o splnení nápravy  

Uznesenie č. 60/2025 

ku obchodnej verejnej súťaži na odpredanie pozemku č. 1027/504 zastavaná plocha a nádvorie 

o výmere 33 m2 (parkovacie miesta) - Dodnes sa nenašiel žiadny záujemca. Je len jeden, ale ten teraz 

nemá na to voľné finančné prostriedky. Starostka navrhuje, aby sa opätovne otvorila verejná súťaž 

niekedy v januári.  

Uznesenie č. 61/2025 
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k vymenovaniu členov súťažnej komisie obchodnej verejnej súťaži na odpredanie pozemku č. 

1027/504 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 33 m2 (parkovacie miesta) - Komisia vymenovaná. 

Keď budeme opakovať verejnú súťaž, komisia ostane tá istá.  

Uznesenie č. 62/2025 

ku dohode o urovnaní a dohoda o úhrade pohľadávky v splátkach – TAVOS - Došlo k navýšeniu 

pohľadávok, riešilo sa opäť s právnikmi.  

Uznesenie č. 63/2025 

ku zriadeniu výdajne odberných oprávnení CO - Nanovo bolo potrebné schváliť z dôvodu splnenia 

administratívnej povinnosti.  

Uznesenie č. 64/2025 

ku informácii o stave rozpracovaných projektov - Poslanci boli informovaní.  

 

OZ vzalo na vedomie kontrolu uznesení 

 

K bodu 4.) Schválenie návrhu VZN č.6 /2025 o miestnom poplatku za rozvoj na území obce Biely 

Kostol 

 

Starostka informovala prítomných, že návrh VZN bol zverejnený na stránke obce a úradnej tabuli 

a v stanovenom čase pripomienkovania prišla jedna pripomienka od hlavnej kontrolórky. A to 

doplnenie: "Obec Biely Kostol pri výpočte poplatku za rozvoj uplatní inflačný koeficient  v súlade 

s ustanovením § 7a zákona č. 447/2015 Z.z.. Sadzby poplatku za rozvoj upravené o inflačný koeficient 

zverejní každoročne na svojom webovom sídle." 

Starostka otvorila diskusiu: nik nemal otázky. 

 

Starostka dala hlasovať za návrh VZN 6/2025  

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Mgr. Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Miloš Paľa X    

8 Adam Šmehýl X    

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schvaľuje  VZN č. 6/2025 o miestnom poplatku za rozvoj na území obce Biely Kostol. Prišla jedna 

pripomienka – súhlasíme so zapracovaním – doplnenie bodu 2 v článku dva v znení: 

„Obec Biely Kostol pri výpočte poplatku za rozvoj uplatní inflačný koeficient  v súlade s ustanovením § 

7a zákona č. 447/2015 Z.z.. Sadzby poplatku za rozvoj upravené o inflačný koeficient zverejní 

každoročne na svojom webovom sídle." 
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K bodu 5. Rozpočtové opatrenie MŠ č. 1/2025 – prekvalifikovanie výdavkov 

 

V zmysle platnej rozpočtovej klasifikácie a v súlade s finančnými pravidlami pre verejnú správu došla 

zo strany riaditeľky MŠ  žiadosť o prekvalifikovanie časti bežných výdavkov na kapitálové výdavky 

v rozpočte materskej školy za účelom obstarania technologického zariadenia – univerzálneho robota do 

školskej jedálne. Cieľom zakúpenia robota je zefektívniť a skvalitniť proces výdaja stravy v školskej 

jedálne, zvýšiť hygienický štandard a znížiť fyzickú záťaž personálu. Ide o dlhodobý majetok. Pôvodný 

robot bol značne opotrebovaný a zastaralý a jeho oprava by stále nemalé investície. 

Suma investície: 4 022,84 eur z toho 2 500 eur rozpočtovaných na kapitálové výdavky a zvyšných 

1 522, 84 eur je predmetom prekvalifikácie. 

Starostka dala hlasovať za návrh rozpočtového opatrenia MŠ 1/2025 – prekvalifikovanie výdavkov 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Mgr. Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Miloš Paľa X    

8 Adam Šmehýl X    

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ v obci Biely Kostol schvaľuje prekvalifikovanie výdavkov do ekonomickej klasifikácie 713004, 

konkrétne sumu 1522,84 eur z bežných výdavkov na kapitálové výdavky z rozpočtu materskej školy. 

  

K bodu 6. Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu programového rozpočtu na rok 2026 

 

Stanovisko hlavného kontrolóra k Návrhu rozpočtu obce Biely Kostol na rok 2026 –2028 je predkladané 

na rokovanie Obecného zastupiteľstva v Bielom Kostole v zmysle ustanovenia § 18f ods. 1 písm. c) 

zákona č. 369/1990 Zb. Podrobné stanovisko je súčasťou prílohy dôvodovej správy. 

Starostka otvorila diskusiu: nik nemal otázky 

Starostka dala hlasovať, že poslanci berú na vedomie informáciu stanoviska hlavného kontrolóra 

k návrhu programového rozpočtu na rok 2026 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    
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2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Mgr. Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Miloš Paľa X    

8 Adam Šmehýl X    

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

Obecné zastupiteľstvo v Bielom Kostole v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v 

z.n.p. Berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra obce Biely Kostol k návrhu rozpočtu na rok 

2026 

 

K bodu 7. Schválenie návrhu programového rozpočtu obce Biely Kostol na rok 2026 s výhľadom 

na roky 2027-2028 

Starostka prítomných informovala, že návrh programového (finančného rozpočtu), bol predložený na 

pracovné stretnutie poslancov, ku ktorému neboli po drobnej korekcii starostky žiadne pripomienky. 

Následne bol návrh zverejnený na web stránke obce a úradnej tabuli obce. V priebehu dní, kedy mala 

možnosť verejnosť zaslať pripomienky k návrhu,  sa vyjadrili dve poslankyne, ktorých pripomienky boli 

zasielané všetkým poslancom. K uvedeným pripomienkam sa opakovane vyjadrovala a objasňovala 

dôvody návrhu rozpočtu hlavná kontrolórka a predseda finančnej komisie Peter Bínovský.  

Starostka otvorila diskusiu: hlavná kontrolórka aj poslanec Bínovský opätovne objasňovali dôvody 

návrhu programového rozpočtu. 

 

Starostka dala hlasovať  

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 

 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Mgr. Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Miloš Paľa X    

8 Adam Šmehýl X    

9 Ing. Ján Tižinák X    
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OZ v obci Biely Kostol v zmysle ustanovenia § 11 ods.4 písm. a) zákona SNR č.369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov a v zmysle ustanovenia §16 zákona č. 583/2004 Z.z 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov na základe 

predloženého dokumentu „Návrh rozpočtu obce Biely Kostol na roky 2026 – 2028“ 

a) prerokovalo návrh rozpočtu obce Biely Kostol na rok 2026 a roky 2027 – 2028 

b) berie na vedomie návrh rozpočtu obce Biely Kostol na rok 2026 a roky 2027 – 2028 

c) schvaľuje rozpočet obce Biely Kostol na rozpočtový rok 2026 s dohodnutými zmenami: 

zapojenie a navýšenie kapitálových príjmov 2026: + 2 639 200 eur 

Celkové príjmy 2026: 6 118 728,57 eur 

Celkové výdavky 2026: 5 832 718,96 eur 

Celkové hospodárenia 2026- prebytok v sume 286 009,61 eur 

d) berie na vedomie viacročný predbežný rozpočet obce Biely Kostol na roky 2027 – 2028.  

 

K bodu 8. Správa z kontroly uskutočnenia opatrení z auditu 

 

Výstupy z auditu v auguste 2025 poukázali na mnohé nezrovnalosti vo financovaní materskej školy, 

ktoré boli spôsobené nesprávnym preklopením údajov z predošlého systému na ten súčasný. Nebola 

uskutočnená kontrola správnosti, a tak sa pracovalo s údajmi, ktoré neboli v niektorých prípadoch 

korektné. Na uvedené nedostatky upozornila audítorka, ktorá spracovala ich zoznam. V spolupráci 

s hlavnou kontrolórkou a účtovníčkou obce došlo k prevereniu odstránenia nesúladov.  

Starostka vyzvala hlavú kontrolórku, aby prítomných informovala o výsledkoch z kontroly. 

Hlavná kontrolórka predniesla správu z kontroly plnenia opatrení, ktoré pani audítorka navrhla 

uskutočniť.  

HK konštatovala: „Kontrolou bolo zistené, že obec si splnila svoju povinnosť a prijala navrhované 

opatrenia, ktoré uviedla audítorka v správe o audite konsolidovanej a individuálnej účtovnej závierky 

obce za rok 2024. „ 

Obecné zastupiteľstvo v obci Biely Kostol berie na vedomie informáciu a výstupe z kontroly 

uskutočnenia opatrení z auditu. 

 

K bodu 9. Schválenie začatia obstarávania územno plánovacej dokumentácie, jej zmien 

a doplnkov č. 6/2025 

 

Aktuálny územný plán obce Biely Kostol pre lokalitu záhradkárska osada nemá určenie žiadne 

regulatívy a obmedzenia. V minulosti bolo možné uskutočniť výstavbu chatiek s rozmermi 4 x 4 m, 

neskôr 5 x 5 m. Avšak v súvislosti s novým stavebným zákonom tieto regulatívy zanikli, č vytvorilo 

priestor pre majiteľov záhradiek v záhradkárskej osade stavať nehnuteľnosti, ktoré prekračujú hranicu 

pojmu záhradná chatka. Čiže nie je určená miera zastavanosti (tak ako je uvedené pri BD a RD), resp. 

max. možná plocha nehnuteľnosti. I napriek tomu, že v danej lokalite nie je povolené celoročné bývanie 

a nie je určené pre výstavbu RD, v poslednej dobe sa tak deje. Z toho dôvodu je nevyhnutné aktualizovať 

UP formou zmien a doplnkov a upraviť požiadavky tak, aby nedochádzalo k výstavbe nehnuteľností, 

ktoré majú negatívny vplyv na charakter záhradkárskej osady a umožňuje celoročné bývanie ( i napriek 

zákazu).  

Na uskutočnenie zámeru tzv. stavebnej uzávery je potrebné na zasadnutí OZ schváliť začatie procesu 

obstarávania územno plánovacej dokumentácie a následne začať s procesom zmeny. Nakoľko proces 

vydania nového dodatku UP je časovo náročný proces, je možné vykonať tzv. stavebnú uzáveru, čiže 

zamedziť vo výstavbe v danej lokalite až do aktualizácie nového UP (zmeny a doplnky) avšak najviac 

jeden rok.  
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Starostka otvorila diskusiu:  

V záhradkárskej oblasti obce BK sa začalo veľa stavať. Táto oblasť nie je však určená na nejakú veľkú 

výstavbu – elektrina je napojená, no nie je tam kanalizácia (ľudia si robia žumpy a trativody). Obec 

nemá určené žiadne regulatíva pre výstavbu v tejto oblasti.  

Cez stavebný úrad zistené, že obec môže ešte spraviť dodatok k územnému plánu, kde zadefinuje tento 

regulatív, no dovtedy starostka navrhuje uskutočniť dočasnú stavebnú uzáveru len na túto záhradkársku 

oblasť.  

Je potrebné stanoviť nejakú reguláciu, aby tam nevznikal stavebný mix a nestratila táto záhradkárska 

osada svoj význam.  

Na trnavskej záhradkárskej časti sa to nedeje, keďže tam sú tie pozemky na záhradky veľmi úzke, na 

výstavbu nevhodné. No tie v k.ú. Bieleho Kostola sú pozemky širšie a záhradkári to začínajú využívať 

na výstavbu veľkých stavieb (nielen záhradných domčekov). 

Tým, že sa schváli dočasná stavebná uzávera, nebude môcť dochádzať k výstavbe nových stavieb v tejto 

oblasti do času, kým obec určí reguláciu v územnom pláne obce cez dodatok. Tí čo majú schválené 

stavebné povolenia k dnešnému dňu, môžu dokončiť výstavbu, ale noví budú musieť počkať do 

schválenia nového regulatívu.  

 
Starostka dala hlasovať  

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 

 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Mgr. Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Miloš Paľa X    

8 Adam Šmehýl X    

9 Ing. Ján Tižinák X    

 
Obecné zastupiteľstvo v obci Biely Kostol schvaľuje začatie obstarávania územno-plánovacej 

dokumentácie, jej zmien a doplnkov č. 6/2025 a poveruje starostku obce k začatiu riešenia stavebnej 

uzávery pre lokalitu záhradkárska osada Kamenný Mlyn.  

 

 

K bodu 10. Informácia o stave rozpracovaných projektov 

 

Starostka informovala o nasledovných projektoch: 

Kanalizácia Záhradná –  projekt zrealizovaný v súlade so zmluvou,  kontrola VO dopadla v poriadku, 

podali sme prvú žiadosť o financovanie čerpania finančných prostriedkov. Faktúry boli zhotoviteľovi 

uhradené. Obyvatelia začínajú riešiť pripojenie. Čakáme na uvoľnenie peňazí z Envirofondu.  

Multifunkčné ihrisko ZŠ – projekt je uzavretý, ihrisko poistené, čakáme na dofinancovanie zvyšných 

20%. Zároveň nám bola zaslaná informácia zo strany Fondu pre podporu a rozvoj športu, že je potrebné 

dodržiavať zmluvu v súvislosti s prenájmami (platenými) multifunkčného ihriska. 5 rokov bude toto 

monitorované a kontrolované. Poistené pred mesiacom. Ihrisko nebude neobmedzene prístupné 

verejnosti. Ihrisko bude skôr určené pre organizované skupiny.  
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Zberný dvor – stavebné práce sú zrealizované a dielo je odovzdané. Príslušenstvo – traktor, 

príslušenstvo k traktoru  a kontajnery sa dnes presunuli na novovybudovaný zberný dvor. Postupne sa 

príslušenstvo presúva na zberný dvor.  Pracovníci boli zaškolení na prácu s traktorom.  

 

Projekt INTERREG SK – CZ: v súčasnosti sa opätovne realizuje prieskum trhu na mobiliáre pre 

bicykle, lavičky a altánok. Zároveň sa aktualizuje projektová dokumentácia a rozpočet pre 

rekonštrukciu budovy LONDON. Dňa 29.11.2025 sa organizuje na strane českého partnera akcia 

„Bodování na nečisto“, kde sa zúčastnia aj naši vinári.  

 

Multifunkčné ihrisko pri vale – Sme v štádiu získania Stavebného povolenia (chýba ešte jedno 

potvrdenie zo strany SPP).  Predbežná hodnota zákazky je cez 200 tis. eur. Začiatkom októbra bola 

podaná žiadosť o získanie dotácie cez Radu partnerstva, ktorá po administratívnej kontrole bola zaslaná 

členom Rady partnerstva, ktorí budú za projekt hlasovať začiatkom decembra. V prípade získania 

dotácie v súlade s ostatnými krokmi a nastaveným časovým harmonogramom realizácie by sa malo 

ihrisko vybudovať začiatkom júna 2026.  Jednou z podmienok pri výzve je, že toto ihrisko musí byť 

prístupné verejnosti 24/7.  Spoluúčasť je 0%, t.j. plne hradené z Plánu obnovy.  

 

Projekt revitalizácie detského ihriska pri COOP Jednota  - získali sme dotáciu TTSK vo výške cca 3 500 

eur, z ktorých sa zakúpili nové hracie prvky pre deti, ktoré sú už osadené. Na jar sa vytvorí bezbariérový 

prístup z opačnej strany ako je v súčasnosti a zrevitalizuje sa celá plocha detského ihriska. 

Je potrebné spraviť projekt a ohlášku k tomuto prístupu na ihrisko.  

 

CKF – požiadali sme o dotáciu, kde sme získali 3 500 eur na nákup štiepkovača, ktorý je možné pripojiť 

k traktoru. Je uložený v areáli nového zberného dvora.  

 

OZ berie na vedomie stav rozpracovaných projektov. 

 

Informácie starostky 

1 - Mimosúdne urovnanie pohľadávky vymáhanie pohľadávky za prenájom BC LONDON – 

dlžná suma 4200 eur + plus úroky 49.000 eur.  

6.11.2025 prebehol súd, pán Černák (právnik zastupujúci obec) – súd obec vyhrala. Po rozsudku 

protistrana navrhla mimosúdne vyrovnanie: 

- ponuka, že dlžník uhradí okamžite istinu 4600 eur a zvyšok do čiastky do 14000 eur celkovo 

v splátkach.  

- obecné zastupiteľstvo sa má rozhodnúť, či akceptujeme ponuku alebo budeme trvať na 54 tis, kde je 

riziko nesplatenia. Toto sa uskutoční na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva ktoré sa uskutoční 

16.12.2025 o 16:30 h. 

2 - Čerpanie finančného rozpočtu. Plnenie rozpočtu je zatiaľ v súlade s predpokladom. Nie sú tam 

žiadne nečakané schodky a prekvapenia.  

 

3 - Verejná vyhláška- odkúpenie obecných parkovacích mieste na Krátkej ulici. Do 26.11.2025 je 

ešte možnosť sa prihlásiť a podať ponuku na odkúpenie obecných parkovacích miest. Minimálna cena 

je určená znaleckým posudkom.  

 

4 - Získanie dotácie z MPSVR SR na opatrovateľskú službu pre p. Oľgu Cuninkovú, čo znamená 

ušetrenie finančných prostriedkov obce na jej mzdu.  

 

5 - Obecný charitatívny ples 24.1.2026, lístky na ples sú už predané.  

 

6 - Mikuláš: 4.12.2025 – presun z 5.12.2025, bude informácia zverejnená.  
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7 - Vianočné trhy – 13.12.2025 - budú na námestí pred OÚ, občerstvenie poskytnuté (kapustnica, punč, 

varené víno), deti zo školy budú piecť palacinky, predaj vianočných špecialít, budú sa hrať koledy. 

V prípade nepriaznivého počasia sa to presunie do KD. Pozvánka bude zverejnená. 

 

 

Rôzne: 

Anna Podstrelená sa pýtala na parkovisko pri MŠ, že sú tam veľké výmole. Starostka informovala, že 

sa to ide vyrovnať štrkom.  

 

Pavol Lehota informoval: futbalisti získali z TTSK dotáciu na lopty a bránky a futbalisti chystajú Ples 

športovcov ktorý sa bude konať 14.2.2026 v KD 

 

 

Záver: 

Starostka všetkým prítomným poďakovala za konštruktívny priebeh zasadnutia OZ. 

 

 
Zapisovateľ: Ing. Jana Dirgová, MSc.                               ............................................ 

 

Overovatelia:             

 

Mgr. Viliam Čimbora                                           ............................................... 

 

Miloš Paľa        ............................................... 

                                                          

 

 

Schválil:  

doc. Ing. Iveta Paulová PhD., MBA                                                          ................................................ 

 

 

 

 

V Bielom Kostole 19.11.2025 


